
 
ankietowanych osób 40+ 
wie już, że z prezbiopią 
można poradzić sobie
nosząc okulary progresywne. 
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PREZBIOPII

Najczęstsze problemy 
ze wzrokiem Polaków 40+

szybkie 
męczenie się oczu 48%

ogólne
pogorszenie widzenia 62%

problemy 
z czytaniem tekstu 
z bliskiej odległości

51%

Źródło danych: badanie opinii, postaw, zwyczajów i wiedzy na temat dbania o wzrok, przeprowadzone na zlecenie Grupy Essilor przez SW Research Sp z o. o. w lutym 2019 roku na reprezentatywnej grupie Polaków n=627 w wieku 40-65 lat. 

Jak często badasz swój wzrok?

osób 40+

nie bada wzroku 
regularnie raz na rok

64%
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